

Pleszew, dn. 12.08.2020 r.

WI.271.8.2020

**Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa ciągu ulic: Zamkowej, Ogrodowej, Słowackiego polegająca na budowie ścieżek rowerowych” w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżek rowerowych w Pleszewie”.

Wyjaśnienia i zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający Miasto i Gmina Pleszew zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu w dniu 10.08.2020 r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zamieszcza poniżej treść zapytań, wyjaśnienia oraz konieczne zmiany treści SIWZ:

1. *Ad Wycinka drzew - prosimy o informację, czy drzewo zlokalizowane przy ul. Lipowej zgodnie z załączonym projektem wycinki należy wyciąć w zakresie realizacji przebudowy ulic: Zamkowej, Ogrodowej, Słowackiego.*

Odpowiedź na pytanie 1

Wycięcie drzewa zlokalizowanego w pasie drogowym ul. Lipowej nie jest objęte przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego i zostanie wycięte podczas kolejnego etapu robót.

2. *Prosimy o określenie dokładnej ilości krat pod drzewa: wg kosztorysu należy zamontować 6 szt, wg projektu - projekt zagospodarowania zieleni - 12 szt., a wg wg projektu - projekt zagospodarowania b. drogowa 9 szt.*

Odpowiedź na pytanie 2

Należy zamontować 12 krat połówkowo czyli 6 pełnych krat (drzewo zlokalizowane jest częściowo w pasie zieleni a częściowo w chodniku). Kraty należy montować tylko w chodniku.

3. *Prosimy o zamieszczenie wzoru krat pod drzewa z dokładnym podaniem wymiarów projektowanej kraty.*

Odpowiedź na pytanie 3

Wymiar kraty min. 1,5 m x 1,5 m z otworem na drzewo o średnicy 100 cm. Montaż krat połówkowo, kształt prostokątny, otwór okrągły.

4. *Prosimy o szczegółowe określenie wzoru stojaka na rowery: czy ma to być stojak jak na zdjęciu z giętej rury ocynk, czy stojak na karcie katalogowej id. 07202 z profilu o przekroju kwadratowym, malowany proszkowo.*

Odpowiedź na pytanie 4

Stojak z giętej rury ocynk.

5. *Prosimy o udostępnienie projektu stałej organizacji ruchu.*

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający uzupełnia SIWZ o projekt organizacji ruchu.

6. *Prosimy o uszczegółowienie informacji odnośnie punktowych elementów odblaskowych metalowych najezdniowych - określenie koloru.*

Odpowiedź na pytanie 6

Elementy odblaskowe w kolorze białym.

7. *Prosimy o wyjaśnienie jaka powinna być grubość wykonania ściółkowania zrębkami z drewna, tak jak w kosztorysie gr. 7 cm, czy zgodnie z zapisami projektu nasadzeń 20 cm*

Odpowiedź na pytanie 7

Należy wycenić 7 cm ściółkowania zgodnie z kosztorysem.

8. *Jaki jest długi okres pielęgnacji zieleni istniejącej zieleni i jakie zabiegi należy wykonywać w tym okresie. Czy zakresem pielęgnacji objęta jest również zieleń i drzewa już istniejące?*

Odpowiedź na pytanie 8

W kosztorysie Architektura krajobrazu w poz. 13 przewidziano pielęgnację istniejących drzew.

Poza tym nie określono dodatkowych wymagań odnośnie pielęgnacji drzew i krzewów nowo nasadzonych, poza pielęgnacją roślin jaką należy wykonać po posadzeniu i którą określono w dokumentacji projektowej.

Okres gwarancji oferowany przez Wykonawcę obejmować ma również nasadzenia drzew i krzewów. Zatem oczekujemy, że wszystkie nasadzenia będą żywotne do czasu upływu gwarancji. Wykonawca w ramach udzielonej gwarancji odpowiada za cały przedmiot umowy, w tym również dotyczący nasadzeń.

Załącznik: Projekt stałej organizacji ruchu.

Z poważaniem

Z-ca Burmistrza
mgr inż. Andrzej Jędruszek